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Studijní program: Porodní asistence
Pokyn k vypracování: správnou odpověď označte křížkem do přiloženého záznamového archu, který je označen Vaším osobním číslem.
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1. Hematokrit je:

a) obsah červeného barviva v červených krvinkách

b) poměr červených a bílých krvinek 
c) podíl červených krvinek v krvi


2. Které dva svaly jsou antagonisté:

a) přímý a šikmý sval břišní 
b) malý a střední sval hýžďový

c) dvojhlavý a trojhlavý sval pažní


3. Ve které části trávicí soustavy začíná trávení sacharidů:

a) v tenkém střevě
b) v dutině ústní
c) v žaludku

4. Kde se tvoří červené krvinky u dětí:

a) v játrech a ve slezině

b) v dřeňové dutině dlouhých kostí

c) v dřeňové dutině všech kostí

5. V jaké části kosti dochází k růstu kostí do délky:

a) od středové části kosti- diafýzy

b) v oblasti koncových částí kostí (epifýzách)
c) v oblasti růstových chrupavek mezi diafýzou a epifýzou 


6. Co je to  myelinová pochva:

a) vazivový obal svalového vlákna

b) jeden z mozkových obalů 
c) obal dlouhého výběžku neuronu (nervové buňky)
7. Plicnicí je odváděna:

a) odkysličená krev z pravé komory srdeční do plic
b) okysličená krev z plic do levé síně srdeční

c) odkysličená krev z plic do pravé síně


8. Mezi párové slinné žlázy nepatří:

a) podjazyková

b) podčelistní

c) spánková
9. Mezi vitamíny rozpustné v tucích řadíme:

a) A, B, E, K

b) A, C, D, E

c) A, D, E, K

10. Mezi funkce jater nepatří:

a) syntéza glykogenu

b) tvorba žluči

c) syntéza glukagonu
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